

#### Micro X-Pure



WP3812

# 깨끗한 물을 언제나 간편하게

### Micro X-Pure 필터

컴팩트하고 설치가 용이한 이 정수기는 Micro X-Pure 필터로 박테리아, 용해성 납, 유해 유기 화합물 및 염소를 제거하고 물 속의 좋은 미네랄 성분은 유지하여 완벽하고 안전한 정수를 제공합니다.

#### 깨끗한 물

• 박테리아, 용해성 납 및 유해 유기 화합물 제거

#### 보다 쉽게

- 분당 최대 2 리터의 강한 분출력
- Pure Protect 알람 기능으로 필터 교체 시기 알림

#### 단순함

- 수도꼭지에 간편한 설치를 위한 수도꼭지용 멀티 어댑터
- 간편한 필터 교체를 위한 첨단 Quick Twist 메커니즘

#### 지속 가능성

• 전기 없이도 최상의 성능 제공



### 사양

#### 정수기 시스템

- 혼탁함 제거 : 3,000 리터 또는 약 1 년
- 박테리아 제거 : 99.99 %
- VOC 제거 : 가능 \*
- 살충제 제거 : 가능 \*
- 염소 제거 : >75 %
- 호르몬 제거 : 가능 \*

#### 설계 사양

- 재질 : 플라스틱
- 색상 : 화이트
- 제품 중량: 340 g
- 제품 규격 (LxWxH): 61 x 138 x 105 mm

#### 필터 사양

- 필터 수명 : 1,500L 또는 약 3 개월 주요 필터 부품 : 중공사막 필터 , 입상활성탄 GAC, 이온교환수지, 침전물 프리필터

**투입 수질** • 최소 투입 수압: 0.7 바

- 최대 투입 수압: 3.5 바
- 최대 투입 수온:50°C

#### 일반 사양

- 부속품: 수도꼭지용 멀티 어댑터 8개, 컬러 코 드 PureProtect 알림
- 교체용 필터 카트리지: WP3922
- 취수 선택: 여과 스프레이, 비여과 스프레이, 비여과 흐름
- 물 흐름 속도 : 1.6 l/min
- 물 흐름 속도 : 5 ° C

#### 지속 가능성

- 포장 : > 90% 재활용 재료 사용 설명서 : 100% 재활용 종이

#### 원산지 국가

- 교체형 필터 : 일본
- 정수기 : 일본

## 주요 제품

Micro X-Clean 필터 Micro X-Clean 은 다단계 필터 시스템입니다 . 이 필터는 모든 박테리아를 효율적으로 99.99% 박멸 할 수 있도록 3 천억 개 이상의 미세 구멍이 있는 하이테크 중공사막 필터와 용해성 납을 제거하기 위한 이온교환수지, 그리고 유해 염화 부산물, 휘발성 유기 화학 물질과 같은 유해 산업 오염 물 질, 살충제 CAT 과 같은 농업 오염 물질 등을 제 거하기 위한 정교한 입상활성탄으로 구성되어 있 습니다. 뿐만 아니라 불쾌감을 주는 염소, 악취, 냄새를 제거합니다. 또한 인체에 꼭 필요한 미네 랄 성분을 식수에 함유하고 있습니다.

Pure Protect 알람 간단한 컬러코드가 적용된 첨단 Pure Protect 알 로그로 적절한 시기에 매우 간단하게 필터를 교 체할 시기를 알립니다. 막이 짙은 회색이나 탁한 갈색으로 변하면 필터를 교체할 시기가 된 것입 니다.

강한 분출력 이 컴팩트한 정수기는 분당 최대 2 리터의 강한 분출력을 갖춰 여과되지 않은 물의 일반 흐름 속 도에는 거의 변화를 주지 않습니다. 간단하게 취 구에는 거의 단의을 무지 않습니다. 단단에게 뛰 수 선택 레버를 돌려 흐름, 여과되지 않은 물 스 프레이 또는 여과된 물 스프레이 중 하나를 선택 할 수 있습니다.

수도꼭지용 멀티 어댑터 이 첨단 정수기는 여러 가지 맞춤형 수도꼭지용 멀티 어댑터를 갖춰 수도꼭지에 정수기를 쉽고 간편하게 설치할 수 있습니다 . 진정한 감각과 간 편함을 느껴보세요.

Quick Twist 필터 교체 첨단 Quick Twist 필터 교체 메커니즘으로 필터를 빠르고 쉽고 안전하게 교체할 수 있어 정수기에 감각과 간편함을 제공합니다.

**에너지 소비량 없음** 전기 없이 작동하면서도 최상의 성능을 제공하도 록 제작되었습니다. 지속 가능성을 제공합니다.



발행 일자 2023-11-01

© 2023 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

버전: 3.5.1

사양은 예고 없이 변경될 수 있습니다. 상표는 Koninklijke Philips N.V. 또는 각 소유주의 자산입니다

EAN: 87 10103 40905 2

www.philips.com